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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIQUETE. Aos vinte 

dias do mês de março do ano do nascimento de Nosso Senhor Jesus Cristo, de dois mil e vinte e três 

(2023), as dezenove (19) horas, realizou-se a sessão acima anunciada. O Senhor Ver. José Luiz de 

Faria Júnior, DD. Presidente da Câmara Municipal de Piquete, constatando pelo livro de presenças 

a existência de “quorum” regimental, com a presença de todos os Senhores Vereadores, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão e aproveitou para agradecer a todos que acompanhavam 

pelas redes sociais, pela rádio, presentes e colaboradores do legislativo. Em seguida convidou os 

nobres pares para que em pé entoassem o Hino ao município. Em seguida o Presidente solicitou ao 

senhor Secretário que faça a leitura da ata da 3ª sessão ordinária realizada no dia 06/03/2023. O 

senhor Presidente colocou a Ata de 3ª Sessão Ordinária em discussão e votação. Como não 

houvesse quem desejasse apresentar emendas à referida ata, a mesma foi colocada em votação, 

aprovada por unanimidade e assinada pelos Senhores Edis. O Presidente solicitou que a leitura dos 

documentos constantes do expediente. 1) Ofício GAB nº 077/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, encaminhando a resposta referente ao Requerimento 005/22, do Sr. Ver. José Luiz de 

Fria Junior. (Arquivar); 2) Ofício GAB nº 078/2023, de autoria do Executivo Municipal, 

encaminhando a resposta referente ao Requerimento 006/22, do Sr. Ver. José Luiz de Fria Junior. 

(Arquivar); 3) Ofício GAB nº 079/2023, de autoria do Executivo Municipal, encaminhando a Lei 

Complementar 319/23, que altera a Lei Complementar 306/2021 substitui o nome e atribuições para 

a Secretaria Municipal de Segurança Pública e Trânsito exclui o Cargo de Assessor Governamental, 

altera a Diretoria de Serviços Públicos para Diretoria de Regularização Fundiária, cria o Cargo de 

Subsecretário de Segurança Pública e dá outras providências. (Arquivar); 4) Ofício GAB nº 

080/2023, de autoria do Executivo Municipal, encaminhando a Lei Complementar nº 320/23, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a alteração da LOA 2023 (Lei Orçamentária 

Anual) e da outras providências. (Arquivar); 5) Ofício GAB nº 081/23, de autoria do Prefeito 

Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, encaminhando a Lei Ordinária nº 2.152/23, 

de autoria do Executivo Municipal, que altera o artigo 1º da Lei Ordinária nº 2.049/23 de 

26.12.2017. (Arquivar); 6) Ofício GAB nº 082/23, de autoria do Prefeito Municipal, Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, encaminhando a Lei Ordinária nº 2153/23, de autoria do 

Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros e a firmar 

convênio com a entidade denominada “Berço Redenção” e da outras providências. (Arquivar); 7) 

Ofício SMS nº 005/23, de autoria da Secretaria Municipal de Saúde, encaminhando a resposta do 

Requerimento correspondente a análise de água na Praça João Pessoa. (Arquivar); 8) Carta Ofício 

nº48/23, de autoria da Águas Piquete, em resposta ao ofício nº 092/23, sobre os reservatórios no 

Bairro Vila Cristiana. (Arquivar); 9) Carta Ofício nº49/23, de autoria da Águas Piquete, em resposta 

ao ofício nº 097/23, que dispõe sobre o reparo realizado na rede coletora de esgoto por meio da 

ordem de serviço 238931. (Arquivar); 10) Carta Ofício nº43/23, de autoria da Águas Piquete, em 

resposta ao ofício nº 072/23, informando que foi realizada a substituição de um trecho de rede de 

esgoto na Rua Heitor Vilela Nunes. (Arquivar); 11) Ofício nº 003/23, de autoria do Clube 

Recreativo Estrela, informando que o Salão estará à disposição, na data e horário solicitada, no 
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Ofício 033/23, de 1º de fevereiro de 2023. O Presidente agradeceu a disponibilidade do Salão pela 

Diretoria do Clube Recreativo Estrela. (Arquivar); 12) Ofício nº 057/23, de autoria da IMBEL – 

Empresa de Material Bélico do Brasil, convidando para os eventos comemorativos ao 114º ano de 

existência da empresa. O Presidente parabenizou a empresa e pelo aniversário, agradeceu o convite 

e informou que esteve presente no evento. (Arquivar); 13) UC 327141157, de autoria da Neoenergia 

Elektro, em resposta ao Requerimento 018/23, informando que transferiu o ativo do sistema de 

iluminação pública para a Prefeitura Municipal de Piquete. (Arquivar); 14) Ofício nº 001/23, de 

autoria da Fundação Christiano Rosa, solicitando a utilização do prédio da Câmara Municipal de 

Piquete para que seja realizado o 1º Prêmio Chico Máximo de Literatura, bem como a doação de 9 

kits de livros para compor prêmio adicional aos alunos. O Presidente parabenizou a Fundação pela 

iniciativa e projeto. (Arquivar); 15) Projeto de Lei Ordinária nº 002/23, de autoria d Ver. Wesley 

Douglas Leal, que dispõe sobre a aplicação de multas a veículos abandonados ou estacionados em 

situação que caracterize seu abono em via pública. (À Comissão de Justiça e Redação); 16) Projeto 

de Lei Complementar nº 001/23, datado de 15/03/2023, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 

que dispõe sobre a Revisão Geral Anual e o aumento real sobre as remunerações dos servidores 

desta Casa de Leis. Solicitando a ordem, o Ver. José Luiz de Faria Junior passou a Presidência para 

o Ver. Geraldo, e solicitou regime de urgência especial para o projeto com base no art. 75, do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, justificando que essa RGA que é prevista em lei, não é só 

uma obrigação, mas sim um cuidado, respeito, e que o reajuste real é para agradecer todos os 

colaboradores pelos serviços prestados por esta Casa de Leis, sabendo que o retroativo deve ser 

aprovado nesta sessão, sendo o prazo para reajuste é até março, findou sua fala agradecendo a 

todos. Regime de Urgência Especial foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. (À 

Comissão de Justiça e Redação, e Finanças, Orçamento e Fiscalização, posteriormente encaminhado 

para a Ordem do Dia); O Ver. José Luiz de Faria Júnior assumiu novamente a Presidência. 17) 

Requerimento nº 024/23, de autoria do Ver. José Carlos Gonçalves Courbassier. (Para Ordem do 

Dia); 18) Requerimento nº 025/23, de autoria do Ver. José Carlos Gonçalves Courbassier. (Para 

Ordem do Dia); 19) Requerimento nº 026/23, de autoria do Ver. José Carlos Gonçalves 

Courbassier. (Para Ordem do Dia); 20) Requerimento nº 027/23, de autoria do Ver. José Luiz de 

Faria Junior. (Para Ordem do Dia); 21) Requerimento nº 028/23, de autoria do Ver. José Luiz de 

Faria Junior. (Para Ordem do Dia); 22) Indicação nº 013/23, de autoria do Ver. José Carlos 

Gonçalves Courbassier. (À consideração do senhor Prefeito); 23) Indicações nºs 014/23, 015/23, 

016/23, 017/23, 018/23, 019/23, 020/23, todas de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior. (À 

consideração do senhor Prefeito). Passando para o segundo momento da Sessão, o Presidente 

solicitou ao senhor Secretário que faça a chamada dos senhores Vereadores inscritos. Inscrito para 

falar o Ver. Cleber Mateus Tomazi de Oliveira, cumprimentou a Presidência, Mesa Diretora, 

demais Vereadores, internautas e ouvintes da Rádio Natureza FM e público presente, e iniciou sua 

fala informando que é uma grande alegria mais uma vez voltar a tribuna, parabenizando a equipe de 

vôlei adaptado do Município de Piquete, que participou do torneio em São José do Barreiro, ficou 

muito feliz com a classificação da equipe e das medalhas que receberam, informando que chegou 

até ele o agradecimento em relação a ajuda que prestou junto a equipe, para o aluguel da casa,  que 
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ficaria em R$ 4.000,00, e com a sensibilidade de sua esposa com a situação e as rifas que estavam 

sendo feitas, o vereador e sua esposa conseguiram uma casa na cidade onde ocorreu a competição, 

que foi emprestada aos atletas sem qualquer custo, e ajudou a equipe economizando o dinheiro 

arrecadado para ser gasto com outras finalidades, mesmo sabendo que poderia gerar um problema 

junto a prefeitura na hora que souberem do feito realizado. Segundo o vereador foi o que aconteceu, 

teve um mal-estar, uma infelicidade por parte da gestão do município por saber que o vereador 

estava ajudando. Em relação as obras do tronco coletor, informou que essa semana esteve com os 

agentes técnicos na CETESB, com os responsáveis, passando toda a situação que está acontecendo 

no município, inclusive a obra já teve três parcelas pagas, correndo o risco até de a empresa 

abandonar a obra, mas espera que isso não aconteça. Informou que a empresa já recebeu uma 

grande parcela do pagamento, sendo este autorizado pela prefeitura e lá em São Paulo os órgãos que 

acompanham as obras não tinham noção como está acontecendo na cidade, então o vereador 

preparou um documento para eles, colocando as fotos, os testemunhos de moradores, os transtornos 

criados, comparando com o projeto executivo. Informou para os moradores que estão trabalhando 

em relação a situação e que o responsável dessa obra é o gestor do contrato, que é o Executivo 

Municipal, inclusive verificou algumas postagens, mas que não fica mais acreditando em histórias, 

passou as informações para os engenheiros e inclusive informaram quais os outros órgãos que o 

vereado poderia passar essa documentação. Informou que não está acompanhando as redes sociais, 

pois está em período quaresmal, não está usando as redes sociais por uma questão religiosa no 

momento. Verificou através de envio de prints de outras pessoas que a Prefeitura está se preparando 

para o período de estiagem para que possa corrigir os buracos, mas corrigir os buracos é obrigação 

da empresa, não é a Prefeitura que tem que realizar o serviço, finalizando o assunto alegando que 

teria mais uma reunião essa semana, mas que irá encaminhar a documentação em relação as obras. 

Contou que ao chegar em sua residência na presente data, encontrou sua esposa em prantos, pois 

uma amiga ligou para ela e informou que trabalhava na Prefeitura de Piquete e que fora desligada 

de suas funções com a justificativa de que o Ver. Mateus havia feito uma denúncia no Ministério 

Público, pedindo que ela fosse desligada. Informou que achou essa situação de uma covardia e 

baixeza tão grande que nem da atual gestão esperava tamanha pequenez, se surpreendendo, 

esperando o pior. Informou que a pessoa que estava trabalhando lá tem um parentesco com um 

agente político, uma pessoa que tem parentesco com agentes políticos não pode ocupar cargos que 

não sejam concursados dentro da administração do município. Então, informou que tomou 

conhecimento disso em uma sexta-feira e que no sábado o marido dela ligou passando a informação 

que ligaram para ela na prefeitura e que teria que rescindir o contrato e gostaria de saber o porquê. 

Durante a ligação, o marido na mulher contou a história e foi então que o vereador teve 

conhecimento da situação, e alegou que a promotoria logo irá tratar sobre o assunto, pois já existe 

outro processo de nepotismo, só entrar no site do Ministério Público, no Tribunal de Justiça, outras 

pessoas que já foram desligadas pelo mesmo motivo, alegando que o problema não é a pessoa que 

entrou, mas sim a pessoa que contratou, por ser uma cidade pequena, não fizeram avaliação ao 

contratar a pessoa. Agora, informou o vereador, que deve ser apurado quem contratou essa pessoa, 

para não dizer que o vereador realizou uma denúncia, que não tinham informações que a pessoa 
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trabalhou lá e que tal história se equipara a da frente de trabalho, na qual alegaram que é o vereador 

Mateus que não deixa as pessoas entrarem na frente de trabalho. O Ver. está preocupado com essas 

mentiras, parecendo coisas de moleques, e solicitou até Presidência da Câmara de que caso se altere 

na Tribuna, que faça uso da campainha para preservar o decoro parlamentar. Falou diretamente para 

aqueles da Prefeitura Municipal, lançado um desafio, para protocolarem na Câmara Municipal a 

denúncia que o mesmo realizou contra essa pessoa, pois a família afetada é uma família amiga de 

muitos anos,  e falou que além das pessoas quererem destruir a carreira política de muitos anos, 

querem também destruir as amizades. Então aquele que falou para a pessoa, que traga agora ou na 

próxima sessão a denúncia realizada, se tiver coragem, seja homem, seja mulher, e na hora que essa 

denúncia chegar o vereador renúncia, que aqui não há moleques, que está cansado da patifaria e a 

falta de vergonha que está, é fake inventando coisas, são pessoas inventando mentiras. Falou para 

quem quiser pegar a sua assinatura digital e inventar um documento, pois são bons nisso, monta um 

documento ideologicamente falso, imprime e traga aqui na Câmara, protocola com retroativo, que o 

mesmo renuncia a vereança, e coloca outro vereador no lugar para “comer na mão”, pega a cadeira 

de vereador e põe quem quiser no lugar, que o cargo não lhe faz falta, não acrescenta ou diminui 

nada na pessoa que é, e que quando sai pela cidade, sai de cabeça erguida, não é do vereador que 

falam que esta enriquecendo, que é sem vergonha, safado e pilantra. Se não querem que o ver. 

continue na Casa de Leis, falando que há uma pesquisa de uma minoria que não quer. Pediu para 

pararem que encher o saco, parar de molecagem, para trazerem a denúncia com a sua assinatura, 

com a data da apresentação, que irá renunciar, que está cheio de serviço. Informou que trata-se de 

uma situação extremamente desagradável, pois envolve o caráter, tem vídeos e memes do senhor 

pateta, o chamando de senhor barriga e informou que sofre bullying por ser gordo desde de criança, 

nunca teve problema com isso, que é careca, que o chamam de careca, e que é muito bom o 

chamarem assim, pois significa que a pessoa enxerga. Pediu para parem com essa situação e para 

trabalharem. Informou que estão falando pelas ruas da cidade que o mesmo é pré candidato a 

prefeito, então lançou a sua pré candidatura para Prefeito, se é para ser assim em 2024, falou que 

sairá candidato, que podem falar o seu nome, que aceita ajuda, que estão montando grupo e que seu 

objetivo não é lançar candidato a Prefeito, mas candidatos a vereadores, sendo estes comprometidos 

com algumas bandeiras, com alguns objetivos, então as pessoas que estão juntando são de fibra e 

caráter. Perguntaram para ele quais os critérios para ser vereador, e o mesmo informou que precisa 

ter coragem, pois a política é igual a advocacia, não é lugar de covarde, safado, sem vergonha e 

pilantra, não terão espaço nos seus partidos. Informou que uma pessoa que gostaria de entrar no 

partido, mas não foi aceito, pois teria o hábito de se vender, então aquele que acha que pode 

contribuir para o município, acha que é uma pessoa que tem caráter e que tem fibra, o vereador 

convidou para somar junto ao partido, pois a eleição está chegando. A questão é que verifica várias 

pessoas querendo opções para votar, e sempre fala para aqueles que possuem o interesse de sair 

candidato, que irá oferecer o nome, por que existem pessoas que querem votar, entende que a única 

obrigação de uma pessoa casada é que ela tenha pelo menos dois votos, mas fora isso ninguém tem 

a obrigação de ter milhões de votos. Informou que as pessoas perguntam se ele acha que irá ganhar 

do Rominho, e que ele brinca que se empatar, ele leva, por que o critério de desempate é a idade. 
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Falou que a Eleição não é uma competição que precisa matar, que precisa derrubar o outro, mas sim 

oferecer o nome e uma proposta e o povo escolher a melhor proposta e se arrepender, há 

possibilidade de mudança de quatro em quatro anos. Qualquer um pode ser candidato a vereador e a 

prefeito, que não sabe se fará um governo melhor, mas tem certeza que pior do que está não será. 

Informou que falou para algumas pessoas que iria lançar uma pré campanha. Finalizou sua fala 

pedindo mais uma vez para que tragam a denuncia realizada que ele renuncia a vereança. Finalizou 

sua fala agradecendo a todos e desejando boa noite. Inscrito para falar o Ver. José Luiz de Faria 

Junior, cumprimentou a Presidência, Mesa Diretora, demais Vereadores, internautas e ouvintes da 

Rádio Natureza FM e público presente, colaboradores da Casa de Leis e iniciou cumprimentando a 

ex-vereadora presente no Plenário da Câmara Municipal, Sra. Evelise e os membros da Equipe que 

irá desenvolver o trabalho da fundação Cristiano Rosa, cumprimentou o Presidente do Rotary e 

aproveitou para convidar toda a população para a Sessão Solene do Dia Internacional da Mulher 

que será na SAP, às 19h. Também cumprimentou o Sr. Claudinei, Subsecretário na Prefeitura 

Municipal, e que também já presidiu esta Casa. Iniciou falando sobre seus requerimentos de nº 

027/23 e 028/23, sobre o problema que está ocorrendo na cidade, no Bairro Josefina, solicitando a 

poda das árvores, por se tratar de um assunto grave, pois os galhos estão danificando os cabos de 

energia, desse modo está solicitado ao Sr. João Bosco, bem como a empresa de energia, para que 

ambos apresentem uma resolução do problema e não traga maiores danos a população de Piquete 

em relação a falta de energia. Também solicitou uma visita técnica, que seja apurado pela Secretaria 

de Meio Ambiente e se colocou a disposição para também acompanhar essa vistoria. Ao setor de 

Infraestrutura, informou que na Rua Ana Arantes, há quatro ou cinco meses, um bueiro encontra-se 

sem tampa, sendo necessário o seu concerto, para não correr o risco de qualquer acidente com 

algum munícipe, ficando a sugestão para recolocação dessa tampa no local. Falou sobre suas 

indicações, reforçou e pediu o apoio dos senhores vereadores sobre o Piquetão 2023, para dar 

continuidade com a entrada de um quilo de alimento não perecível e que pode ajudar muitas 

famílias, sendo um trabalho excepcional. Indicou ao senhor Prefeito e demais órgãos para realizar 

um projeto de construção de mais vias de acesso ao sul de Minas Gerais, para que possam criar 

mais possibilidades de acesso, através da Estrada do Marins, bem como pela Estrada do Benfica, 

sendo muito importante a indicação para que possa tornar essas vias uma realidade, trazendo 

maiores cuidados com as vias públicas municipais e maior fluxo para o comércio. A outra indicação 

que o vereador realizou é a realização de um mutirão para reforma das estradas vicinais agora com 

esse período de escassez, que haverá chuvas e há possibilidade de consertar aquilo eu for 

necessário, aproveitando as verbas e maquinário conseguidas para infraestrutura, juntamente com 

uma equipe maravilhosa para realizar esses reparos nas estradas ruais. Pediu para o senhor Prefeito, 

através também de indicação, que seja criado um projeto de incentivo urbanístico, proporcionando 

um desconto de até 5% aos munícipes, para manutenção das fachadas e calçadas, de forma coletiva, 

para que o poder público possa motivar as pessoas a esse cuidado, bem como a ação de descarte de 

lixo, separando o lixo orgânico e lixo reciclável, caçambas para restos de construção e 

complementar a essa indicação, realizou outra para criar um espaço para alocar a cooperativa de 

reciclável no município de Piquete, como pauta do meio ambiente, com ações concretas, pensando 
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em algum lugar para que seja realizada essa atividade, achando um destino final para esse material. 

Também informou que está analisando um projeto para descarte de materiais de equipamentos 

tecnológicos. Acompanhou o projeto na Vila Cristiana de um Complexo Esportivo, e por isso pensa 

em discutir um programa de educador físico nos bairros, colocando como sugestão, para que sejam 

colocados profissionais em locais que já tenham atividades físicas e que precisam de um educador 

físico para dar continuidade, proporcionando saúde e qualidade de vida. Falou sobre o Mercadão 

Municipal, sobre sua abertura e indicou que seja realizado o Feirão do Produtor de Piquete, fazendo 

um chamamento para que as pessoas conheçam o novo espaço e os produtos da cidade, para 

motivar e criar oportunidade para aqueles que produzem na cidade de Piquete, para que as pessoas 

de fora venham conhecer aquilo que é oferecido, sendo muito importante economicamente. 

Solicitando a parte e sendo concedida pelo Ver. José Luiz, o Ver. Fernando convidou a todos, para 

o dia 24 de março, às 19h, sobre a inauguração da Casa da Juventude de Piquete, deixando o 

convite a toda a população, bem como cumprimentou a Srta. Fernanda, arquiteta responsável pelos 

projetos do Velório Municipal e do Mercadão Municipal, e pelo nome da mesma, cumprimentou 

todos aqueles que também são responsáveis pelos projetos, bem como falou sobre o Centro do 

Espaço Saúde, que está sendo construído no Bairro Caixa D’Água, e que não irá comentar sobre as 

eleições de 2024, que será uma consequência e um julgamento da sociedade Piquetense, além do 

mais ainda há muitos assuntos para serem debatidos, findou agradecendo a oportunidade da fala. 

Retomando a palavra o Ver. Juninho falou sobre o espaço democrático, que todos tem seu lugar de 

fala e o cuidado com a responsabilidade com a coisa pública. Informou que estão trabalhando com o 

Governo do Estado, Governo Federal, para cuidar dos animais abandonados em Piquete, uma causa 

que tem gerado atenção e que precisam dar atenção a todas as áreas. Agradeceu a todos mais uma 

vez e finalizou com um boa noite. O Presidente realizou uma pausa da Sessão por quinze minutos. 

Retornando a sessão, solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse nova chamada dos senhores 

vereadores. Passando para leitura dos documentos da Ordem do Dia. 1) Pareceres 013/23, de autoria 

da Comissão de Justiça e Redação, com relação ao Projeto de Lei Ordinária nº 013/22, datado de 

15/12/2022, de autoria do Executivo Municipal, que alteração do art. 2º da Lei Ordinária nº 

2.063/18. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto de lei, o mesmo foi 

colocado em votação e aprovado pelo Plenário por unanimidade; 2) Pareceres 011/23, de autoria da 

Comissão de Justiça e Redação, e 002/23 de autoria da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura 

Municipal, com relação ao Projeto de Lei Complementar nº 012/22, datado de 02/12/2022, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a regulamentação no âmbito municipal do art. 

1.358-A do Código Civil, autorizando a aprovação de projetos de condomínios de lotes em Piquete. 

Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto de lei, o mesmo foi colocado em 

votação e aprovado pelo Plenário por unanimidade. 3) Pareceres 012/23, de autoria da Comissão de 

Justiça e Redação, e 006/23, de autoria da Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização, com 

relação ao Projeto de Lei Complementar nº 001/23, datado de 15/03/2023, de autoria da Mesa da 

Câmara Municipal, que dispõe sobre a Revisão Geral Anual e o aumento real sobre as 

remunerações dos servidores desta Casa de Leis. Solicitando a palavra o Ver. Fernando parabenizou 

a Mesa da Câmara Municipal pelo projeto apresentado, pois demonstra a valorização dos servidores 
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que trabalham aqui na sede do Poder Legislativo, que teve a honra de presidir a Comissão, de forma 

Ad Hoc, e chamou a servidora Maria Lucia, e em seu nome gostaria de cumprimentar todos os 

servidores da Casa, que atende não somente os vereadores, mas a todos os cidadãos que aqui vem e 

que procuram uma informação, que tem a consciência que é uma obrigação de atender bem as 

pessoas, mas que o trabalho os servidores fazem é um diferencial, que se doam e colaboram para 

que os andamentos, os trabalhos, possam ser realizados de maneira efetiva e finalizou o assunto 

cumprimentando mais uma vez a Mesa da Câmara. Como não houvesse quem desejasse falar sobre 

o referido projeto de lei, o mesmo foi colocado em votação e aprovado pelo Plenário por 

unanimidade; 4) Requerimento nº 024/23, de autoria do Ver. José Carlos Gonçalves Courbassier, 

para que seja oficiado à Neoenergia Elektro, solicitando que informe quando será realizada a poda 

da árvore localizada no final da Rua Francisco Marques, na Vila Araçá. Solicitando a ordem, o Ver. 

autor da propositura falou sobre a importância do pedido, pois a situação em que se encontra a 

árvore pode causa graves acidentes no local. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o 

referido projeto de lei, o mesmo foi colocado em votação e aprovado pelo Plenário por 

unanimidade; 5) Requerimento nº 025/23, de autoria do Ver. José Carlos Gonçalves Courbassier, 

para que seja oficiado à empresa Águas Piquete, solicitando o conserto do vazamento na rede de 

esgoto, localizado na Rua Antônio Faustino, nº 34, na Vila Araçá. Solicitando pela ordem, o Ver. 

autor da propositura falou sobre a urgência do pedido, que é uma reiteração, pois há vazamento de 

fezes no local e está causando mal cheiro. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido 

projeto de lei, o mesmo foi colocado em votação e aprovado pelo Plenário por unanimidade; 6) 

Requerimento nº 026/23, de autoria do Ver. José Carlos Gonçalves Courbassier, para que seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando que 

determine o conserto d buraco aberto pela Prefeitura na Rua Prof. Luiz de Castro Pinto, s/n. 

Solicitando a palavra o Ver. Rafael informou que vários vereadores já realizam o requerimento, e 

agora espera que o serviço seja realizado o serviço, pois foi realizado um corte no sole para 

passagem de água e até o momento não foi arrumado, sendo que o terreno é de propriedade 

particular, esperando, assim, que o Prefeito mande realizar o conserto. Solicitando a palavra o Ver. 

Sr. Broa do Araçá, autor do requerimento informou que quanto mais vereadores realizarem o 

pedido, mais ganha força para que o mesmo seja realizado, que também já realizou pedidos que 

solicitou e posteriormente outro vereador realizou o pedido, o importante é que seja realizado para o 

bem do usuário, do munícipe. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto de 

lei, o mesmo foi colocado em votação e aprovado pelo Plenário por unanimidade. Solicitando a 

justificativa de voto o Ver. Rafael do Depósito, informando que concorda com o Vereador Broa do 

Araçá, mas que o trabalho precisa ser mais ágil, pois o mesmo já entrou dentro dessa valeta para 

verificar e ela está funda, sendo que depois que acontecer algum acidente não irá adiantar, o 

problema deve ser resolvido o mais rápido possível; 7) Requerimento nº 027/23, de autoria do Ver. 

José Luiz de Faria Júnior, para que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Rômulo 

Kazimierz Luszczynski, solicitando que informe quando serão realizadas as podas das árvores da 

Av. Manoel Ribeiro dos Santos e da Rua Luiz Gonzaga de Meireles, ambas no Bairro Josefina. 

Como não houvesse quem desejasse falar sobre o referido projeto de lei, o mesmo foi colocado em 
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votação e aprovado pelo Plenário por unanimidade; 8) Requerimento nº 028/23, de autoria do Ver. 

José Luiz de Faria Júnior, para que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Rômulo 

Kazimierz Luszczynski, solicitando que informe quando será realizada a colocação de uma tampa 

de bueiro na Rua Eulália Encarnação Arantes. Como não houvesse quem desejasse falar sobre o 

referido projeto de lei, o mesmo foi colocado em votação e aprovado pelo Plenário por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos aqueles que acompanharam a sessão 

através dos meios de comunicação e os presentes, convidou a todos para participarem da Sessão 

Solene em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, que acontecerá no próximo dia 27, 

segunda feria, às 19h, na SAP. Convidou todas as mulheres e que os demais pares a divulgares o 

convite para que todos possam ir participar e prestigiar esse evento para as Mulheres, que merecem 

todo o respeito, todo o carinho. Agradeceu todos os colaboradores, todos os presentes. Não havendo 

mais nada para ser tratado, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus. Deu por encerrada a 

sessão e para constar foi lavrada a presente ata que, depois de lida, discutida e for julgada conforme, 

será aprovada e assinada pelos Senhores Vereadores. Piquete, 20 de março de 2023. Ducentésimo 

(200º) ano da Independência, centésimo trigésimo segundo (132º) ano da República e centésimo 

trigésimo primeiro (131º) ano da Emancipação Político-Administrativa de Piquete. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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